
Česká republika

Tabulka 10.1:  Jednotlivci v ČR využívající internet pro zábavu, 2019

v tis. %1) % 2) v tis. %1) % 2) v tis. %1) % 2)

Celkem 16+ 4 434,2 50,5 62,5 6 529,5 74,4 92,0 3 316,8 37,8 46,7

Pohlaví

Muži 16+ 2 276,1 53,8 64,4 3 263,3 77,2 92,3 1 593,9 37,7 45,1

Ženy 16+ 2 158,1 47,5 60,6 3 266,2 71,8 91,7 1 722,8 37,9 48,4

Věková skupina

16–24 let 721,8 83,6 85,1 754,9 87,5 89,0 725,2 84,0 85,5

25–34 let 1 042,9 75,9 78,0 1 249,4 91,0 93,5 984,7 71,7 73,7

35–44 let 1 115,2 65,7 67,7 1 533,1 90,3 93,0 846,8 49,9 51,4

45–54 let 785,6 52,8 56,0 1 315,7 88,4 93,7 456,7 30,7 32,5

55–64 let 488,1 37,5 46,2 960,7 73,8 90,9 226,2 17,4 21,4

65–74 let 239,0 19,0 36,4 584,6 46,4 89,1 64,9 5,1 9,9

75+ 41,5 5,3 28,2 131,1 16,6 89,1 12,2 1,5 8,3

Vzdělání (25–64 let)

Základní 114,5 33,0 48,7 197,4 56,8 83,9 85,5 24,6 36,3

Střední bez maturity 1 018,6 50,4 57,6 1 587,9 78,6 89,7 638,7 31,6 36,1

Střední s maturitou + VOŠ 1 373,1 62,0 63,4 2 047,1 92,4 94,5 1 056,0 47,7 48,7

Vysokoškolské 925,6 72,4 72,7 1 226,5 95,9 96,3 734,3 57,4 57,6

Ekonomická aktivita (16+)

Zaměstnaní 3 112,8 61,6 63,9 4 530,3 89,6 93,0 2 256,5 44,6 46,3

Ženy v domácnosti* 279,7 67,9 71,0 366,2 88,9 93,0 283,7 68,9 72,1

Studenti 575,5 85,3 86,3 599,5 88,9 89,9 592,3 87,8 88,8

Starobní důchodci 331,6 14,5 35,6 823,2 36,1 88,5 95,8 4,2 10,3

Invalidní důchodci 72,2 31,6 50,6 125,8 55,1 88,2 35,6 15,6 25,0

1) Podíl z celkového počtu jednotlivců v dané socio-demografické skupině
2) Podíl z celkového počtu jednotlivců v dané socio-demografické skupině, kteří použili internet v posledních 3 měsících
3) Podíl z celkového počtu jednotlivců, kteří provádějí vybrané aktivity na internetu 
* Zahrnuje i ženy (popř. muže) na rodičovské či mateřské dovolené

Zdroj: Český statistický úřad, 2019

Sledování pořadů či videí na 
internetu
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Graf 10.1: Jednotlivci v ČR, kteří si přehrávají 
pořady či videa na placených stránkách, 2019

Graf 10.2:  Věková struktura jednotlivců v ČR, 
kteří provádějí vybrané aktivity na internetu
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